
Опис платформи Coursera. 

 

Онлайн-платформа «Coursera» почала роботу у 2012 році, у цьому ж 

році в розділі «Освіта» рейтингу веб-сайтів журналу «Time» Coursera посіла 

перше місце. Лідируючу позицію платформа забезпечила багато в чому 

завдяки динаміці розвитку: список організацій-партнерів постійно 

розширюється, кількість курсів, а з ними і студентів зростає. З Coursera 

співпрацюють не тільки освітні установи США (Стенфорд, Прінстон, 

Каліфорнійський, Колумбійський університети), університети окремих 

штатів (Теннессі, Нью-Йорк, Небраска), а й провідні культурні організації 

(наприклад, Музей природознавства США). 

Студентам на вибір пропонується більше 450 курсів з різних 

дисциплін, включаючи біологію, математику, економіку та фінанси, 

машинобудування, медицину, право, мистецтво – усього 25 категорій (курс 

інформатики поділений на чотири підкатегорії). Навчання переважно 

ведеться англійською мовою, але багато лекцій супроводжуються 

субтитрами іспанською, французькою, рідше російською. Тривалість курсу – 

від 4-х до 11-ти тижнів. Кожний з них ділиться на кілька модулів, у ході 

вивчення яких студенти повинні проходити тестування. Перевірочні 

запитання зустрічаються й у самих відеоматеріалах: лекція може 

перериватись тестовим завданням, відповіді на яке повинні давати студенти. 

Для кожного «зрізу знань» установлені жорсткі строки, за недотримання яких 

слухачі втрачають бали. 

Перед початком курсу можна подивитись детальну інформацію про 

лектора, ознайомитися з рекомендованою літературою (матеріали доступні в 

режимі онлайн). Це дозволяє зробити вибір більш усвідомлено. 

Відразу після реєстрації студент отримує безкоштовний доступ до всіх 

онлайн-курсів. Там же можна подивитись розклад - анонс курсів, які 

розпочнуться найближчим часом, або записатись на заняття, більш віддалені 

в часі (повідомлення про початок лекцій приходить на електронну пошту). 



 

Після закінчення курсів успішним студентам видається сертифікат. 

Завдяки платній опції Signature Track (ідентифікації) сертифікати Coursera 

здобули більшу «вагу». 


